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Анонс
заходів закладів культури на квітень 2016 року

Вітаємо іменинників квітня!

1.04. - День гумору: «Квітневі усмішки дарують людям радість» / (ВОД, всі 
сільські філії)
2.04. - Коментований перегляд літератури: «З книгою дружити - в світі любо 
жити» / (До Міжнародного дня дитячої книги) / (ЦРБ, всі сільські філії)
7.04. - День інформації: «Педагогіка здорового способу життя» / (До Все-
світ¬нього Дня здоров’я) / (ЦРБ ,с. Бране Поле. с. Дибинці, с. Москаленки)
10.04. - Звітний концерт Богуславської школи мистецтв /(РБК)
13-14.04. - Районний фестиваль дитячої та юнацької творчості «Зорецвіт»: 
Вокальні конкурси «Шлях до зірки» та« Вікторія» (присвячені багатонаціо-
нальності нашої держави та 100-річчю від Дня смерті Шолом-Алейхема); 
Хореографічний; Художнього читання «Україна словами класика»; Конкурс 
декоративно-прикладного та образотворчого мистецтва «Богуславшина очима 
видатних земляків» / (РБК)
20.04. - Природу вмій любити, не смій їй шкоду чинити» (До Дня довкілля)/ 
(ЦРБ, ВОД, всі сільські філії)
22.04. - Виставка-діорама: «Важкий тягар Чорнобильського неба» /(до 30-річчя 
з дня трагедії ЧАЕС) (ЦРБ, всі сільські філії)
26.04. - Мітинг - реквієм (3 нагоди 30-річчя від Дня аварії на ЧАЕС (Віль-
хівецький СБК, ДмитренківськиЙ СБК. Іванівський СБК. Ісайківський СБК, 
Богуслав)
26.04. - Зустріч з ліквідаторами аварії на ЧАЕС / (Побережківський СБК)
26.04. - Урок пам’яті «Чорнобильська Мадонна» (РБК)
26.04. - Тематичні вечори «Дзвони Чорнобиля» / (СБК с Бране Поле, Киданівсь-
кий СБК, Чайківський СБК, Мисайлівський СБК, Митаївський СБК, Моска-
ленківський СБК, Саварський СБК, Щербашенський СБК.)
28.04. - Виставка-експозиція: «Хай буде з вами Великодня казка» / (ВОД, с.Біїв-
ці. с.Вільхівець. с.Гута с.Дибинці, с.Ісайки)
30.04. - Година цікавих повідомлень: «У ритмі джазу!» (до Міжнародного дня 
джазу)/(ЦРБ) 

Підведення підсумків

16 березня 2016 року в оновленому Мисайлівському Будинку культу-
ри відбулась розширена колегія відділу культури Богуславської район-
ної державної адміністрації. На порядок денний були винесені наступні 
питання: 
- доповідь начальника відділу культури Терещенка О.Б. «Підсумки 
діяльності  відділу культури Богуславської районної державної ад-
міністрації  за 2015 рік щодо створення належних умов творчого ро-
звитку особистості, підвищення культурного рівня, естетичного вихо-
вання дітей та молоді, задоволення культурних потреб жителів району 
та охорони культурної спадщини»;
- доповідь головного спеціаліста відділу культури Крижанівського В.А. 
«Культура і молодіжний ініціативний рух»;
- доповідь директора ЦБС Добровольської Г.С. «Підсумки роботи цен-
тралізованої бібліотечної системи за 2015 рік»;
- доповідь  провідного методиста ЦКС Трушковської В.Л. «Патріотичне 
виховання молоді в умовах сьогодення».  

В роботі колегії взяли участь: начальник 
управління культури, національностей та 
релігій Київської обласної державної ад-
міністрації Подолянець І.І., заступник голови 
Богуславської районної державної адміністра-
ції Салата О.П., завідуючий відділу районної 
ради з питань комунальної власності та зе-
мельних відносин Цюрупа М.В. та сільські 
голови

Керівниками області та району була дана 
висока оцінка роботі колективу відділу куль-
тури в розрізі всіх напрямків діяльності за 
2015 рік. Начальник управління культури, 
національностей та релігій Київської обласної 
державної адміністрації Подолянець І.І. наго-
родив колектив відділу культури грамотою за 
високі показники в роботі.

 На колегії були намічені перспективні пла-
ни розвитку галузі культури Богуславського

району на 2016 рік.
По закінченню заходу запальними українськими піснями привітав 

присутніх народний  вокальний квартет «Зорецвіт».

Т.В. Щербініна, головний спеціаліст відділу культури                                

Несен Наталія Василівна - зав клубом с.Дешки - 1 квітня
Фонова Людмила Анатоліївна - тех. працівник РБ - 2 квітня (ювілей) 
Мостіпан Тетяна Петрівна - зав. клубом с.Карандинці - 4 квітня 
Шнуренко Надія Миколаївна - бібліотекар с.Дибинці - 11 квітня (ювілей)
Трачук Микола Сільвестрович - настройщик, школа мистецтв - 12 квітня
Куценко Тетяна Володимирівна - директор РБК - 12 квітня 
Коріняк Лілія Степанівна - зав. бібліотекою с.Побережка - 13 квітня 
Шевченко Тетяна Василівна - директор СБК с.Шупики - 15 квітня 
Ляшенко Олександр Анатолійович - сторож школи мистецтв - 18 квітня
Сідиганова Тетяна Михайлівна - тех. працівник школи мистецтв - 18 квітня
Запара Тетяна В'ячеславівна - бібліотекар РБ - 20 квітня
Піскун Сергій Володимирович - оператор газової котельні РБК - 20 квітня
Педченко Наталія Володимирівна - бухгалтер централізованої бухгалтерії - 
23 квітня
Павліченко Людмила Олександрівна - педагог по класу фортепіано -
26 квітня
Терещенко Олександр Борисович - начальник відділу культури райдержад-
міністрації - 27 квітня
Руленко Тетяна Олександрівна - бібліотекар РБ - 27 квітня 
Лабзенко Наталія Василівна - бібліотекар, зав. клубом с.Дібрівка - 29 квітня 
(ювілей)
Лисиця Тетяна Григорівна - бібліотекар 1 кат. РБ - 30 квітня 
Педченко Віктор Борисович - двірник - 30 квітня

Бажаємо миру і світлої долі,
Запалу, енергії, сили доволі .

Творчого вогнику, віри й наснаги, 
Щедроті серця, людської поваги. 
На довгих стежках Вашої ниви 

Будьте завжди Ви здорові й щасливі!

З повагою адміністрація та 
колектив працівників



        Наші танцюристи здобули нову перемогу!

28 березня 2016 року в Києві проходив Всеукраїнський вокально-
хореографічний фестиваль-конкурс «Твій Олімп», у якому взяли участь 
понад 20 колективів: з Броварів, Вишгорода, Бучі, Києва, Черкас, Коломиї та 
ін. Учасником конкурсу став хореографічний колектив Богуславської школи 
мистецтв «Богуславка», який виконав танець «У матросов нет вопросов!» 
(керівники Тригуб І.М. та Кравченко М.І.).

Наших маленьких танцюристів сприйняли дуже добре як високоповажні 
члени комісії, так і глядачі. Особливо розчулив присутніх момент винесення 
Державного Прапора України і викликав шквал овацій. Виконавське вміння 
та хореографічні здібності дітей дістали вищу оцінку журі, головою якого 
був заслужений артист України Базела Д.Д. Та самим хвилюючим моментом 
було нагородження, адже ми бачили виступи всіх колективів. Аналізуючи 
та порівнюючи їх, нам було важко сказати наперед результати конкурсу, та 
надія і бажання перемоги не покидали нас до кінця. І дійсно, наша праця була 
достойно оцінена – хореографічний колектив «Богуславка» виборов І місце! 
Радості дітей та їхніх батьків не було меж, навіть були сльози щастя.

Тож хочеться подякувати адміністрації школи мистецтв за сприяння поїздки 
та виділення автобуса, а також подякувати батькам за їхню підтримку. Побажати 
їм міцного здоров’я, любові, миру та терпіння. А нам, педагогам і учням, нових 
творчих злетів і здобутків.

І.М.Тригуб, завідуюча хореографічним відділом
Богуславської школи мистецтв

«ЮНІ ТАЛАНТИ»
26 лютого 2016 року на базі КВНЗ КОР «Бо-

гуславський гуманітарний коледж імені І. С. 
Нечуя-Левицького» пройшов ХІ обласний фе-
стиваль-конкурс художньої та виконавської 
майстерності «Юні таланти», в якому брали 
участь учні 8 та 9 класів загальноосвітніх шкіл, 
які мають музичну освіту. Звісно, не оминули 
цей конкурс і учні Богуславської школи мис-
тецтв, адже щороку випускники нашої школи 
стають абітурієнтами, а згодом і студентами му-
зичного та художнього відділів коледжу.

Конкурс проводився по таких номінаціях: 
академічний вокал, естрадний спів, інструмен-
тальне виконавство, живопис, графіка, декора-
тивно-прикладне мистецтво. Так, за результата-
ми оцінювання професійності та майстерності 
учасників наші учні вибороли п’ять призових 
місць: Пузатко Антон отримав ІІ місце (інстру-
ментальне виконавство, викладач В. Ю. Чедрик), 
Сушко Даша – ІІІ місце (естрадний спів, викла-

дач О. О. Мороз), Марушевська Софія – ІІІ місце (живопис, викл. О. В. Маць-
ко) Братійчук Яна – ІІІ місце (декоративно-прикладне мистецтво, викл. О. В.  
Мацько), Нікішина Таїса – ІІІ місце (графіка, викл. О. В. Мацько). Дипломан-
там та учасниці конкурсу Божко Марії (викл. Л. О. Павліченко) було вручено 
рекомендаційні листи для вступу на навчання в Богуславський гуманітарний 
коледж імені І. С. Нечуя-Левицького, а викладачам – подяки за якісну підго-
товку своїх учнів.

Напередодні конкурсу учні художнього відділу прийняли участь у Всеу-
країнській олімпіаді з образотворчого мистецтва у Переяслав-Хмельницькому 
державному педагогічному університеті ім. Г. Сковороди, де Марушевська Со-
фія зайняла І місце і Ворон Софія – ІІІ місце у своїх вікових категоріях.

Вітаємо викладачів та їхніх учнів із гарними результатами!
О.О. Руденко, заступник директора з навчальної роботи

Богуславської школи мистецтв 

Концерт учнів класу синтезатора
4 березня у залі Богуславської школи мистецтв пройшов звітний концерт класу синтезатора, який підготував та провів викладач школи Антон Олександрович 

Руденко. На заході були присутні батьки учнів, які навчаються грі на синтезаторі, вільні слухачі та викладачі школи мистецтв.
У концерті взяли участь усі учні класу – від початківців до випускників, які продемонстрували глядачам своє володіння інструментом, виконавши по декілька 

творів різних жанрів та стилів як сольно, так і в ансамблях. Перед кожним виступом викладач робив короткий екскурс у історію виникнення того чи іншого твору, 
розповідав про його виконавців тощо. Крім того, враховуючи особливість інструмента «синтезатор», а саме його електронну основу, кожен твір супроводжувався 
детальним поясненням технічного боку налаштувань та функцій, використаних учнями для виступів.

Свої вміння продемонстрували Пустовойт Сергій, Баченко Альона, Коваленко Уляна,  Сушко Даша, Бабейко Юлія, Олеоленко Михайло та Поліщук Каріна. 
Деякі діти виступали перед глядачами уперше в житті і виглядали на сцені особливо зворушливо, адже вони були такими маленькими, що ледь визирали з-за 
синтезатора. Та не дивлячись на це, вони впорались зі своїми хвилюваннями та достойно виступили. Порадували глядачів і ансамблеві твори, які прозвучали у 
складі труби, синтезатора та вокалу у різних варіаціях.

Напередодні жіночого дня у подарунок для всіх присутніх мам Антон Олександрович виконав пісню Андрія Кузьменка «Мам…», яка розчулила не лише бать-
ків, а й самих учнів.

Робота у класі синтезатора є особливою, адже окрім музичної підготовки діти отримують багато теоретичних знань з аранжування та володіння технічним і 
функціональним наповненням інструмента. Цей процес ускладнюється тим, що не всі мають змогу виконувати домашні та самостійні завдання через відсутність 
синтезатора вдома. Проте усі учні показали гарні результати навчання та створили справжнє свято для своїх батьків, за що були щедро нагороджені оплесками 
та щирими вдячними посмішками.

О.О. Руденко, заступник директора з навчальної роботи
Богуславської школи мистецтв 

Знову перемога найкращих вокалістів
Мистецьке життя наших учнів-вокалістів 

має багатогранну основу та займає велику 
частину їхнього життя. У Богуславській школі 
мистецтв вони не тільки розвивають свої 
таланти, а й показують свої вміння та навички 
і дарують теплоту своєї душі нашій шановній 
громаді всієї України та за її межами.

В м. Київ 12 лютого відбувся Всеукраїнський 
конкурс мистецтв «ЗИМОВА ФАНТАЗІЯ». 
Багато талановитих дітей з різних куточків 
України та Білорусїї взяло участь у конкурсній 
програмі. Кожен показав свою творчість та 
вміння на дуже високому рівні!

Також в цьому конкурсі взяла участь учениця 
вокально-хорового відділу Богуславської 
школи мистецтв КОРОСТІЛЬ ВЛАДИСЛАВА. 
За виконання чудових патріотичних пісень 
«Хочу жити без війни» та «Тече вода» Влада 
отримала найвищу нагороду конкурсу – ГРАН-
ПРІ. Пісні українською мовою полонили серця 
журі конкурсу, адже  її голос з українським 
колоритом, що символізує культуру та щирість 
українського народу, мають лише одиниці. 
Дівчинка народилася у с. Ісайки в багатодітній родині. У 5 років залишилася 
напівсиротою – помер її батько, але біля неї залишилася чудова мама Коростіль 
Оксана, яка підтримує цей неймовірний талант з усіх можливостей та пишається 
своєю донечкою!

24 лютого в м. Біла Церква відбувся обласний конкурс між усіма музичними 
закладами області «Дебют», де наша зірочка стала дипломантом.

 Велика подяка Богуславському відділу культури, а особливо начальнику 
відділу культури Терещенку О. Б. та директору школи мистецтв Шелудько Н. 
П., міському голові Дяченку В. М., Богуславській РДА та депутатові Даниленку 
А.С. за фінансову та моральну підтримку талановитих дітей.

Хочеться побажати, щоб держава та її представники більше звертали увагу 
й проводили фінансові вкладення для тих особистостей, які дійсно захищають 
честь Богуславського району не заради власного піару, а заради культурного 
розвитку покоління, яке формує державу і є складовою її майбутнього.

О.О. Мороз, завідуюча вокально-хоровим відділом 
Богуславської школи мистецтв, викладач переможниці 

«Хотіла б я піснею стати»
11 березня в читальному залі 

районної бібліотеки було людно. 
Саме цього дня там пройшло свя-
то мудрого й красивого, правдиво-
го і чуйного, сильного і ласкаво-
го, доброго слова Лесі Українки, 
а саме літературно-музичний вер-
нісаж «Хотіла б я піснею стати» 
(до 145-річчя від дня народження 
української поетеси та громадської 
діячки Лесі Українки). Всебічно 
освічена і високообдарована Лю-
дина, Леся Українка працювала на 

рівні світової літератури, твори її мали загальнолюдський сенс, проступають 
аналогії національної історії та вся гострота на всі часи актуальних проблем.

Лише великим поетам притаманний дар відчувати і замикати на собі усю 
безмірність світових трагедій. Саме Лесі Українці судилось жити й працювати 
у тяжку добу українського народу. Україна з її героїчною історією з її великою 
культурою, з її самобутнім народом, з її давньою мукою хвилювала поетесу. 
Саме Україні присвятила всю себе Леся Українка.

От і на поетичний вогник в читальному залі зібралися шанувальники твор-
чості поетеси. Молодь і старше покоління всі із задоволенням вслухалися в по-
етичні рядки, що звучали з уст ведучих Інни Бабій та Тетяни Руленко. Влада 
Коростіль прекрасно виконала пісню «Тече вода», а потім вийшла Лесина мавка 
у виконанні Юлії Добровольської.

І знову пісня у виконанні Вероніки Моргун «До сонця, до неба». Ведучі 
розповідали про написані поетесою, твори та її тяжку долю. Присутні в залі за-
хоплено слухали, музичний твір, мелодія вальсу Шопена у виконанні заступни-
ка директора з навчальної роботи Богуславської школи мистецтв Руденко Олек-
сандри та учениці БСШ №2 Попович Сніжани вальс Михайла Даргомижського. 
Сушко Даша виконала пісню «Тебе я знайду».

На завершення поетичного свята ансамбль «Перлина» подарували всім при-
сутнім «Букет пісень», а вже насамкінець з піснею «Ми українці» до присутніх 
знову вийшла Сушко Даша. 

Леся говорила: «Пишу – значить живу, значить існую», - такий був її параф-
раз знаменитого афоризму. Так Леся Українка живе в серцях і пам’яті українців.

В. Васильченко, керівник клубу «Розтоки».



Земля моїх батьків – моя земля.
13 березня останній день Масляної, остання неділя перед Великим Постом. 

Люди святкують, проводжаючи зиму, і з нетерпінням чекають приходу весни. 
 Привітні господарі відчиняють двері своїх осель, а господині, готують 

млинці, збираючи зиму в далеку дорогу.
У нас в Чайках сьогодні теж святковий день і двері клубу, як завжди, від-

чинені для кожного. Один за одним збираються гості, а ось і винуватиця свята 
наша Ніна Степанівна Опаренко. 

Пані Ніна – талановита поетеса, прекрасна господиня, турботлива мама і 
бабуся, цікава співрозмовниця і, що дуже важливо наша односельчанка в неда-
лекому минулому. 

Ніна Степанівна цьогорічна ювілярка. В травні місяці їй виповниться 75. 
Народилася поетеса в 1941 році в с. Мисайлівка. Невдовзі родина Ніни переї-
хала до с.Чайки, де проживала не один десяток літ. 

Зараз Ніна Степанівна мешкає в сусідньому селі Дибинці. В свій час вона 
працювала в Дибинецькій школі на посаді секретаря, потім бібліотекаря і закін-
чила свою трудову біографію вчителем трудового навчання.

І сьогодні пані Ніна на розсуд слухачів принесла своє дітище – свої вірші, 
гуморески, народжені протягом життя на заслуженому відпочинку.

Її розповідь про життя – як сповідь: «Життя немов та річка Рось – така 
спокійна і прекрасна пливе поміж берегів, граючись з променями сонця. Та  
раптом натрапить на кам’яні перешкоди і клекоче, шумить, захищаючи і відби-
ваючи кожну краплину води, - таке воно – моє життя», - каже Ніна Степанівна. 

Присутні слухають, затамувавши подих, ловлячи кожне слово. 
Кожен рядочок віршів писаний її серцем і душею. Радість і біль, перемоги і 

поразки віддзеркалюються в рядках поезії.
Однією з найпоширеніших тем у творах Ніни Опаренко є тема миру, свобо-

ди, любові до рідної землі, патріотизм. 
На зустрічі вірші поетеси прозвучали також у виконанні завідуючої клубом 

Шнуренко О.О. та бібліотекаря Корнієнко Т.В., а потім гуртом співали, адже, 
наша героїня має не лише поетичний талант, Господь також наділив її прекрас-
ним голосом. 

Просто, по-домашньому, по-сімейному проходила зустріч з нагоди ювілею 
простої, але надзвичайно талановитої жінки. 

Всі учасники зустрічі були приємно вражені і задоволені. 
Учасниці жіночого клубу «Берегиня» наготували млинців на «вся смак»: 

млинці з сметаною і медом, з варенням і з фруктовим джемом, налісники з си-
ром, вишнями, начинкою, а запивали все смачнючим узваром.

Зустріч добігла кінця. Ми всі – жіночий клуб «Берегиня», гурт «Молода 
гвардія», жителі села Чайки висловили свої побажання – прийняти Ніну Сте-
панівну почесним жителем нашого села. 

У відповідь на згоду Ніни Степанівни їй вручили хліб-сіль і вірчу грамоту.  
Бажаємо Ніні Степанівні міцного здоров’я, спокою, миру, творчого натхнен-

ня і нових віршів, бо її життєвий шлях, за словами автора буде довгим.
Була я, є і буду

      Так мислеться мені.
 Несли мільйони років
    Моє життя в собі. 
І часточку вже дітям 

Я віддала свою. 
          Тепер живу в онуках – 

          Ніколи не помру.
Бажаємо Ніні Степанівні, щоб ці її пророцтва здійснилися. Божої благодаті 

Вам, і Вашій родині, шановна пані Ніно!
Процвітай, благословенний чайківський краю і твоя талановита громада.

О. Шеремет, художній керівник клубу с.Чайки

  «Любіть Україну - краплиночку раю»

Нині, як і щороку, ми проводимо Шевченківські дні, аби не просто вша-
нувати пам'ять геніального поета, а й відчути його невмируще слово серцем, 
повірити йому, бо кому ж тоді вірити, як не Шевченкові, який життя своє від-
дав за Україну, за нас із вами, за те, щоб ми були вільними, гордими людьми.

До Шевченківських днів традиційно організували заходи 9 та 10 березня. 
Покладання квітів до пам’ятника Тарасу Шевченку відбулося 9 березня о 
10.00. Святковий концерт «Любіть Україну – краплиночку раю». Відбувся він 
10 березня о 13.00. В історії назавжди залишаються імена, які з гордістю ви-
мовляє пам’ятає і шанує людство. До них належить й ім’я великого українсь-
кого поета Т.Г. Шевченка. Весь свій могутній талант він присвятив служінню 
народові. 

У рамках урочистостей з нагоди відзначення 202-ї річниці від дня народ-
ження українського поета та живописця, політичного та громадського діяча 
Тараса Шевченка в Богуславському районному будинку культури відбувся 
святковий концерт під назвою «Любіть Україну – краплиночку раю» за участю 
вокальних та інструментальних колективів. На сцені – портрет Т.Г. Шевченка, 
вишиті рушники, звучить пісня «Реве та стогне Дніпр широкий». Концертну 
програму відкрив студент Богуславського гуманітарного коледжу – Богдан 
Іващук, який декламував вірш «Тарасова ніч». Під звуки ансамблю народних 
інструментів «Доля», до глядача донесли багатогранність творчої особистості 
Великого Кобзаря. Творчість Шевченка настільки багата на зміст і різновид 
мотивів, що проаналізувати все це розмаїття дуже важко, але нам в цьому до-
помогла Народна аматорська капела бандуристів «Богуславка». З великою на-
солодою слухали спів жіночого вокального ансамблю «Мальви» та з любов’ю 
демонстрували гостям свій талант ансамбль «Співаночки». В різноманітних 
вишиванках, вони  душевно виконували улюблені пісні. Ансамбль «Джерело 
життя» своїм співом відобразили актуальність творчості Кобзаря сьогодні. 
Фіналом став колектив «Коляда», який сповна передав на сцені Дух Шевчен-
ка. Цей концерт дав змогу познайомити з життям і творчістю генія української 
культури, народного Кобзаря – Т.Г. Шевченка. І ми з гордістю можемо сказа-
ти, що він – один із велетнів світової культури,  духовний Батько української 
нації.

 К.І. Хоменко 

«Тарасовими 
шляхами».

Під такою назвою був проведений 
масовий захід в с.Софійка. Бібліо-
текар разом з дітьми пройшлися 
тернистими шляхами автобіо-
графії Т.Г. Шевченка, обговорюва-
ли твори, в яких він відтворював 
свою нелегку долю.

Н.О. Хіврич, 
бібліотекар с.Софійка

Вшанування матері
7 березня в приміщенні будинку культури с.Софійка відбувся вечір поетич-

ного настрою.
Масовий захід присвячений вшану-

ванню матері, яка уособлює в собі три 
матері: Мати – Небесна Богородиця, 
Мати – Батьківщина, Мати – просто 
мама.

«Ой я маю три матері,
Та всі три хороші – 
Три матері, три квіточки,
Перша мати Непорочна, як лілея біла,
Із Дитятком-Немовлятком, 
       Пречистая Діва!

Друга мати – це найкраща у світі країна,
Земля наша, наша славна ненька –Україна!
Третя мати… Що ж про неї гарного сказати
Це ласкава, люба, мила, рідна моя мати»!

Костенко Анна прочитала вірш про вшанування першої матері: «Марія-Ма-
ти-Матір Божа…». Маковецький Сергій розповів вірш про нашу землю, рідну 
нашу Україну. Юні наші солістки: Аня, Даша, Ярослава заспівали пісню про 
Україну.

Багато талановитих людей виростила наша земля.
На святі звучали вірші Валентини Миколаївни Васильченко, уродженки 

с.Бране Поле. В своїй поезії вона описує красу нашого рідного краю.
Наша землячка-поетеса безмежно любить свій рідний край, свою землю. 

У своїх  поетичних рядках вона віддає належне і своїм батькам, які виховали 
та зростили її, привили любов до своєї землі. На святі теплими віршованими 
рядками вітали діти своїх матерів, бабусь. Для них лунали також танці і співи. 
Дуже гарно та правдоподібно хлопці розповідали гуморески.

Проводилися також і конкурси , де брали активну участь не тільки діти, а й 
дорослі.

Хочу висловити щиру подяку батькам: Ткаченко Надії та Максименко Га-
лині, які взяли  активну участь у підготовці і проведені свята.

Дякуємо матерям за національно-патріотичне виховання своїх дітей.
Н.О. Хіврич, бібліотекар с.Софійка

Т.Б. Жарікова, завідуюча СБК с.Софійка

«Вам, дітки 
слухняні, від бабусі 

Тані »
Таку оригінальну назву має 

книга дитячих віршів нашої 
талановитої землячки, поетеси 
Тетяни Степанівни Сінченко, 
презентація якої відбулася в 
дитячій бібліотеці.  Тетяна Сте-
панівна розповіла, що дитячий 
цикл її поезій розпочався із ідеї 
написати вірш про свою знайому дівчинку Маргаритку. А потім дитячі вірші 
посипалися один за одним. В книжці для кожного знайдеться своя улюблена 
тема: про собачку чи котика, про їжачка чи зайченя, про батьків та друзів, про 
наш рідний край Богуславщину  та Україну. Сама книга приємна на дотик з 
яскравими картинками, які намалювала  Ірина Вікторівна Середа. Діти не лише 
уважно слухали виступ авторки , а й самі розказували її вірші. Всі присутні 
отримали море позитиву, зустріч була цікава, адже поезія Тетяни Степанівни це 
завжди світлі почуття і враження, любов до отчого краю. 

                                          Т.В.Руленко, зав. відділом обслуговування дітей                                                                                    

«Велетень відважний йде пустелею поважно»
Згідно з рішенням Генеральної 

Асамблеї ООН 2016 рік – 
Міжнародний рік верблюдових. В 
рамках цього року в дитячій бібліотеці  
експонується книжкова виставка 
«Велетень відважний йде пустелею 
поважно», а також була проведена 
пізнавальна година «Кого величають 
кораблем пустелі» з членами клубу 
«Юні чомучки». Діти були в захваті 
від отриманої інформації про життя 

верблюдів, вони дізналися що верблюдів є два вида: двогорбий і одногор-
бий,  про унікальність організму цих тварин. Діти були  уважні, активно 
відповідали на запитання бібліотекаря Павлюк Л.М., а також самі ставили 
запитання і цікавилися  життям  цих унікальних тварин. 
                                               Т.В. Руленко зав. відділом обслуговування дітей
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«Давно в дитячий любий вік, в далекім  ріднім краї 
я чула казку…»

Під такою назвою в Біївецькій сільській бібліотеці відбулася літературно-поетична 
година з нагоди 145-річчя від дня народження геніальної української поетеси і пись-
менниці Лесі Українки, на яку були запрошені учні та вчителі місцевої школи.

Ведучі Н. Гиря та О. Односум розповіли про нелегкий життєвий та яскравий твор-
чий шлях геніальної доньки українського народу.

Присутні на масовому заході брали активну участь. Віка Таран, Наташа Іванішак, 
Артем Шишка прочитали вірші Лесі Українки. Була також представлена книжкова 
викладка «Зірка української літератури».

Н. В. Гиря, бібліотекар с. Біївці

«Ти перлина всесвіту, що зігріває серце й душу».

Минулий, 2015 рік став для Чайківського сільського клубу знаменний. Клуб від-
значив своє 50-річчя, і як справжній ювіляр отримав подарунок – капітальний ремонт.

В кінці жовтня було розпочато ремонтні роботи, які тривали цілих три місяці, але 
клуб діяв як і раніше. Проводились засідання жіночого клубу «Берегиня», гурту «Мо-
лода гвардія» та дитячого клубу «Чарівна скарбничка».

Знаходили вільну від роботи кімнатку і проводили засідання, зустрічі та репетиції, 
іноді на «чужій» території. І ось радісна новина, ремонт закінчено. Але ми знаємо, що 
ремонт не закінчується ніколи, він лише призупиняється, щоб через певний час розпо-
чатися з новою силою. Ми цієї нової сили чекаємо з нетерпінням, і наші працівники 
культури чекають не склавши руки.

Приємно глянути на чисто вимиті вікна, натерту підлогу, старенькі, але чисті стіль-
ці. Це все завдяки старанням дружнього колективу сільського клубу.

Нашому здивуванню не було меж, коли нас – учасниць жіночого клубу «Берегині», 
було запрошено на свято сім’ї, яке відбулося 21 лютого в оновленому відремонтовано-
му, свіжому, світлому залі. На це свято були запрошені і наші чоловіки.

Зустріч була розпочата з детальнішого ознайомлення з кожною сім’єю, а їх було 
дванадцять. Кожна дружина мала змогу сказати декілька слів своєму чоловікові. Це 
були теплі, щирі слова вдячності за прожиті роки. Чоловіки були більш стримані, і вис-
ловлювали повагу і любов до своїх жінок букетами квітів. 

Вікторини, конкурси, ігри були присвячені сімейним парам. Всі запрошені прийма-
ли активну участь у всьому дійстві. На святі були присутні 4 пари, які відзначали в цей 
день ювілеї:

 Шнуренки О.О. і М.В. – срібне весілля (25 років)
 Діденки О.В. і О.В. – перлинне весілля (30 років)
 Шеремет О.Д. і В.М. – коралове весілля (35 років)
 Скавронські О.І. і І.В. – рубінове весілля (40 років)
 Їм були вручені дипломи і цінні подарунки. На цьому свято не закінчилось, про-

довжилося за святковим столом. 
В кінці свята була організована дискотека, яка проходила під радіолу. Платівки були 

з піснями 70-х, 80-х років. Пізнього вечора, з піднесеним настроєм, поверталися додо-
му, висловлюючи бажання  зустрічатися частіше. 

Ми учасниці жіночого клубу «Берегиня», щиро вдячні нашим берегиням: зав. клу-
бом – Шнуренко О.О., зав. бібліотекою – Корнієнко Т.В.,  художньому
керівнику – Шеремет О.Д.

Щиро вдячні: Смоляр В., Діденко О., Запорізька Р., Скавронська О., 
Гурець Є., Ткаченко О., Дорогань Н., Калашник О., Шкарина В. та наші чоловіки. 

Т.В. Корнієнко, бібліотекар с.Чайки

«Весна, кохання, 
квіти і ти»   

Весна – найпрекрасніша пора 
року. З її приходом оживає при-
рода, наповнюючись кольорами, 
щебетом птахів і довгоочікуваним 
теплом. І не дивно, що саме в цей 
період жінок всього світу вітають з 
чудовим святом 8 березня. Жінка, 
як і весна, - прекрасна, мінлива і 
жадана… Кожна жінка - це загадка 
, секрет краси та чарівності .

   Чудовим подарунком для прекрас-
ної статі Богуславщини став свят-
ковий концерт до 8 Березня під на-
звою «Весна, кохання, квіти і Ти». 

3 березня у залі Богуславського районного будинку культури зібралися чарівні 
жінки –  представники найрізноманітніших професій. Шановні жінки прийма-
ли вітання від заступника голови Богуславської РДА Салати Олександра Пе-
тровича. До вітань чарівної половини людства приєднувався голова Замирайло 
Володимир Миколайович. За сумлінну працю і з нагоди святкування 8 березня 
Почесними грамотами і квітами були нагородженні кращі з кращих жінок Бо-
гуславщини. 
  Святкова програма була різножанровою і включала в себе художнє слово, 
пісні, танці та виконана в більшості чоловіками. Така «родзинка» сподобалася 
публіці, про що свідчили сміх і оплески у відповідь на дотепні жарти й теплі 
привітання у виконанні ведучого Нікішина Андрія. В концерті брали участь: 
неймовірно ніжний танець у виконанні дитячого ансамблю танцю  - «Лотос», 
зразковий ансамбль хлопчиків із вдячністю за любов, добро і ласку подарували 
всім ненькам, задушевну пісню «Про маму». Для модниць Богуславщини відбу-
лася презентація одягу під назвою «Симфонія сірого» та «В пледових обіймах», 
виконана студентами Богуславського вищого професійно-технічного училища 
сфери послуг. Весняний гарний настрій подарували нашим жінкам вокальні но-
мери у виконанні Тівіна Романа «Очі чорні», Антона Руденка «Мамо»., «Мені 
добре з тобою» у виконанні Сергія Ращенка та пісня «Жінки кохані» у виконан-
ні Кліменко Ф.П. Чудовим номером стало неймовірне соло Василя Крижанівсь-
кого на електро-гитарі під назвою «Блюз». Передав український дух на сцені 
народний танець «Стежичка» в різнобарвних українських вбраннях. Талано-
витий та всіма улюблений вокальний дует Оксани Мороз та Олександра Тере-
щенка подарували пісню «Люблю». Ансамбль народних інструментів «Доля» 
з солістом Олександром Терещенком презентували жінкам жартівливі народні 
пісні, чим підняли глядачам   гарний настрій. Кульмінацією концерту стала піс-
ня Оксани Мороз і дитячого хору, що неабияк зачепило своєю чуттєвістю всіх 
присутніх. Поза рамками концерту відбулася виставка робіт учнів художнього 
відділу - Кириченка М.І., Мацько О.В. (художні роботи), Спасьонової Я.С (гон-
чарні вироби), Корнюхіної О.А. (ткані, серветки). 

      Цей концерт ми при-
свячуємо прекрасній поло-
вині людства -  вам , дорогі 
і милі жінки! Щиро бажає-
мо вам успіхів, здоров’я 
і краси. Нехай кожен но-
вий день буде наповнений 
радістю перемог. Нехай 
увесь рік з вами буде від-
чуття весни – світлої і пре-
красної.

К.І. Хоменко 

«Чиста водиця – всього світу цариця».
Під такою назвою у Мисайлівській сільській бібліотеці було проведено екологічну 

годину спілкування з учнями школи. Захід відбувся до Всесвітнього дня водних ресур-
сів.

Генеральна асамблея ООН в листопаді 1992 року прийняла рішення відзначати 22 
березня кожного року як «Всесвітній день води».

Під час обговорення дітям розповіли про те, що вода є основою всього живого – і 
людей, і тварин, і рослин, це багатство кожної держави. З якістю питної води пов’я-
заний стан здоров’я людей, безпечне харчування та вирішення проблем медичного і 
соціального характеру.

Діти дізналися, що проблема якості питної води була й залишається надзвичайно го-
строю в Україні, бо споживання недоброякісної питної води впливає на тривалість жит-
тя населення, що водні ресурси Богуславського району розташовані в басейні р.Рось, 
що потрібно докладати багато зусиль для збереження та відновлення водних  ресур-
сів, і про те, що важливим джерелом живлення річок є джерела. Про наявність джерел 
на території нашого села присутнім розповіли активні, постійні читачі бібліотеки, це: 
Педченко А., Пастушенко М., Волошенко А..

На закінчення зробили висновок, що проблеми навколишнього середовища і зо-
крема водних ресурсів повинні турбувати всіх нас. Ми не повинні бути байдужими і 
знущатися  над природою, повинні берегти і примножувати її багатства, і пам’ятати 
пророче слово В. Скуратівського: «Не зміліють джерела України, якщо ми не зміліємо 
душею».

В. В. Пастушенко, бібліотекар с. Мисайлівка.

«Воістину небесна і земна – жінка»
6 березня в Бранепільському будинку культури відбулися урочистості присвячені 

нашим милим, чарівним дівчатам та жінкам, люблячим матерям та бабусям. Немає дру-
га ближчого і ріднішого ніж мама, яка дала нам життя, яка нас виплекала, виростила 
і виховала. Всі наші радості й печалі разом із нею, бо все зрозуміє ніжне материнське 
серце. А ніжні й турботливі бабусині руки трудяться й на схилі літ, аби лише дітям і 
онукам було добре. Щирі і теплі вітання дарували мамам, бабусям, дівчатам учасники 
художньої самодіяльності будинку культури під керівництвом  Любченко В.Т., та По-
грібняк Р.В. Виступали учні школи, вихованці дитячого садочка. Лунала музика, звуча-
ли пісні, виконувались танці.

Привітали присутніх Івченко К.А. та сільський голова Прокопенко Я.Т., який вру-
чив квіти всім присутнім жінкам та дівчатам. Побажали міцного здоров’я, щастя, до-
бробуту, щедрої долі, чудового весняного настрою та Божої благодаті на довгі роки.

Після урочистого свята відбулася дискотека. Був запрошений вокально-інструмен-
тальний ансамбль з с.Лука. В програмі були ігри, конкурси.

                                             Р. А. Любченко, зав. бібліотекою с.Бране Поле
В.Т. Любченко, директор будинку культури с.Бране Поле

Всеукраїнський місячник Червоного Хреста
Засноване 18 квітня 1918 року Товариство Червоного Хреста України постійно бере 

участь у вирішенні найгостріших соціальних проблем Київщини і з кожним роком 
відіграє дедалі помітнішу роль  в утвердженні принципу гуманності, захисті життя та 
гідності людини.

З метою привернення уваги суспільства до проблеми незахищених верств населення 
до проблем вимушених переселенців, поліпшення умов їх життя шляхом надання 
адресної матеріальної та натуральної допомоги з 01 квітня по 30 квітня 2016 року в 
районі проводиться Всеукраїнський Місячник Червоного Хреста України під гаслом – 
«Там, де потрібна допомога – 2016. Приєднуйся до руху Червоного Хреста!»Основним 
статутним завданням Товариства Червоного Хреста України є захист життя людини, 
попередження та полегшення людських страждань під час збройних конфліктів, 
внутрішніх протистоянь, інших надзвичайних ситуацій. Сьогоденні проблеми у житті 
країни вплинули  на життя кожного. Але життя показує, що є ситуації, наслідки яких 
можна подолати лише спільними зусиллями. Для цього необхідне єднання якомога 
більшої кількості людей.

На допомогу та підтримку чекають в кожному місті та селі підопічні Червоного 
Хреста, яких на обліку тільки в нашій організації понад 5000 осіб, а це: одинокі похилого 
віку, самотні інваліди, які потребують догляду на дому та соціальної допомоги.

Сьогодні в нашому районі перебув 260 сімей переселенців, серед них багатодітні 
родини, інваліди, люди похилого віку. На цей час вони страждають найбільше, їх 
становище стало надто важким.

З думкою про них та інших підопічних, районне Товариство Червоного Хреста 
звертається до благодійників, людей з чуйними серцями, волонтерів, молоді підтримати 
нашу діяльність. Подаруйте крихту радості тим, хто залишив свою домівку, для кого 
сьогодення то час переживань, самотності та смутку.

Просимо залучитися до благодійництва приватні, комерційні структури, 
акціонерні товариства та компанії, благодійні фонди та громадські організації.

Пам›ятаймо, що збереження основ загальнолюдських цінностей, а також 
здоров›я і життя – це прояв Гуманності та Милосердя!

Л.В.Крицька, голова Богуславської РО ТЧХУ                                               
Статті які не увійшли в квітневий номер: «Ми чуємо тебе Кобзарю» с.Мисайлівка, 
«Святкування 8 березня» с.Дмитренки, «Святкування Масляної» с.Гута, «Покотила 
Масниця - добра красуня» с.Бране Поле


